
editorial

Vánoční klišé
líží se Vánoce a s nimi i konec roku. Dobroty 
z adventních kalendářů pomalu mizí a před
vánoční shon nabírá na obrátkách. Ze všech 
stran se na nás valí koledy, vánoční hvězdy 

a ozdoby, rolničky a reklamy, které nás přesvědčují
0 tom, že právě tohle je ten nejlepší vánoční dárek, kte
rý nesmí pod naším stromečkem chybět. Vtipálci na 
sociálních sítích se ptají, zda to prase už letos konečně 
dožene tatínka s holčičkou, kteří šli na stromek do lesa 
v reklamě na Kofolu, a televizní stanice se předhánějí, 
která odvysílá víc pohádek a vánočních komedií.

A jestliže patříte к těm, kteří nechávají nákup dár
ků na poslední chvíli, nebo stále ještě nevíte, čím své 
blízké potěšit, tak nezoufejte. V nabídce je opravdu 
COKOLI. Má vaše drahá polovička ráda čokoládu? 
Kupte jí květinu, kterou si sama vypěstuje a která voní 
po čokoládě (kdo by netoužil čichat si ke kytce místo 
toho, aby si vychutnal chuť pravé čokolády?). Jste ro
manticky založení? Kupte své lásce hvězdu! Nebo rov
nou kus meteoritu, fantazii se zkrátka meze nekladou. 
Pokud však ctíte Vánoce jako křesťanské svátky na
rození Ježíše Krista a nikoli komerce, jistě vás potěší
1 pouhý čas strávený s vašimi blízkými v klidu domova, 
neboť jak řekl americký spisovatel, básník a dramatik 
Henry Jackson van Dyke: „Nikoli dárek, ale myšlenka 
je to, co se počítá."

A protože Vánoce jsou u nás neodmyslitelně spjaty 
s postavou novorozeného Ježíška ležícího v jesličkách, 
hodí se к nim i odborné téma našeho prosincového 
čísla časopisu Florence. Týká se totiž porodnictví, pe
diatrie a gynekologie. Dočtete se mimo jiné, jak má vy
padat péče o dutinu ústní nejen u těhotných žen, ale 
i u dětí nebo jak probíhala první transplantace dělohy, 
kterou provedli lékaři v pražském IKEM. Nechybějí 
samozřejmě ani další naše oblíbené a pravidelné rub
riky, jako je například rozhovor, v němž vám předsta
víme majitelku kadeřnictví v Praze, která se rozhodla 
pomáhat nejen onkologickým pacientkám s navrace
ním jejich krásy a sebevědomí.

Přeji vám hezké čtení a popřeji vám citátem Charle
se Dickense: „Mnoho veselých Vánoc, přátelství, skvě
lé vzpomínky, láska na zemi a nebe alespoň pro nás 
všechny!"

Krásné Vánoce a hodně štěstí do nového roku.
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